

Конкурс "Национальное достояние России"

Перелет от Владивостока до Москвы и посадка в аэропорту Шереметьево-3 прошел успешно: вежливый обслуживающий персонал, интересная развлекательная программа.

Не случайно сбор участников Всероссийского конкурса «Национальное достояние России» происходил на Васильевском спуске возле Собора Василия Блаженного – седьмого чуда света. Достопримечательности в центре Москвы - Кремлевские башни, памятник Г.К. Жукову, Вечный огонь удивляли своей красотой учеников и преподавателей - гостей города, придавая событию духовность и торжественность. Многочисленные делегации, для которых собрались в ожидании 14 рейсовых автобусов, приехали из разных регионов нашей Родины – от Сахалинской до Калининградской области. Наиболее запомнилась делегация из Бурятии, состоящая из 64 учеников и 10 преподавателей, благодаря своим национальным костюмам, танцевальному номеру и неутомимому оптимизму.

Во время поездки к подмосковному поселку Непецино ребята разных национальностей подружились и очень сблизились. В автобусе скучно не было никому – задние ряды громко пели песни, многие из которых были авторскими.

После размещения в жилых корпусах мы узнали количество прибывших на 1 сессию очного этапа V Всероссийского конкурса «Национальное достояние России», посвященного 50-летию полета Юрия Гагарина в космос, - 396 школьников и 125 преподавателей. Познакомились на общем собрании с представителями Президиума конкурса и получили благословение духовного наставника, отца Серафима. Перед работой секций не ощущалось обычного волнения, так как обстановка была очень доброжелательной. Тем более что мне достался при жеребьевке удачный номер выступления, я была 3 в списке. Участники задавали интересующие их вопросы очень корректно.

Уезжая во Владивосток с дипломом победителя конкурса II степени, было радостно и одновременно немного грустно. Надеюсь еще не один раз посетить Непецино – ведь представлять исследования здесь можно до 30 лет!

Впечатление о поездке

Автор: news

08.04.2011 20:47 -

Я очень рада, что приняла участие во Всероссийском конкурсе «Национальное достояние». Это способствовало знакомству с интересными людьми, прослушиванию научных исследовательских работ и посещению красивых достопримечательностей в Москве.

Особую благодарность хотелось бы выразить всем, кто помог мне в достижении этой мечты – Администрации Муниципального общеобразовательного учреждения «Гимназия №2г. Владивостока», представителям Попечительского совета, преподавателям и друзьям.

Передериева Надежда, ученица 9 «Б» класса